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Сонячним ранком 19 лютого 
прапор Республіки Індія на флаг-
штоці біля головного корпусу 
університету вітав її Надзви-
чайного та Повноважного По-
сла в Україні — пан Харш Кумар 
Джейн відвідав ВНМУ.

Після урочистої зустрічі із пред-
ставниками керівництва вишу та 
Вченої ради відбулась робоча бесі-
да, присвячена перспективам співп-
раці Посольства Індіїї з університе-
том та узгодженню ключових питань 
навчання у ВНМУ індійських студен-
тів. Були досягнені домовленості 
щодо взаємодії у відборі іноземних 
студентів. Окремо обговорили комп-
лекс спільних заходів із проведен-
ня культурних ініціатив, залучення 
ВНМУ до гуманітарної активності 
Посольства. 

Пан посол відвідав клінічні ка-
федри університету у хірургічному 
центрі обласної клінічної лікарні ім. 
М.І. Пирогова, оглянув палати та 
операційні. Завітав до тренажер-
них кімнат, де студентів навчають 
проведення бронхо-, гастро- та  ко-
лоноскопії й спробував власноруч 
досліджувати ендоскопічним апара-
том віртуального пацієнта. У ново-
му навчальному корпусі ВНМУ пан 

Джейн поспілкувався зі студентами, 
оглянув Наукову бібліотеку та симу-
ляційний центр, бомбосховище. 

На завершення візиту посол Індії 
став почесним гостем церемонії ви-
пуску іноземних студентів, яка відбу-
лась в актовій залі. У зверненні до 
присутніх він висловив високу оцінку 
матеріальної бази й викладацького 
колективу університету та впевне-
ність, що приклад видатного лікаря 
Миколи Пирогова має надихати мо-
лодих лікарів. 

«Я дякую університету за всю допо-
могу та підтримку, яку вони надали 

індійським студентам у цей час (на 
початку війни — ред.), — сказав пан 
Харш Кумар Джейн. — Вони дуже 
тісно співпрацювали з посольством 
у підтримці індійських студентів. І я 
висловлюю університету глибоку по-
дяку від імені уряду Індії».

На урочистій церемонії дипло-
ми Doctor of Medicine отримали 83 
студенти з Індії, Нігерії, Палестини, 
Гани, Пакистану, Намібії, Марокко, 
Єгипту, Зімбабве, Йорданії, США, 
Замбії, Конго, Туркменістану. 

Медіацентр ВНМУ

Посол Індії подякував ВНМУ від імені уряду країни 
та особисто привітав іноземних випускників

Вчена рада ВНМУ затвердила кадрові рішення та схвалила 
програми підготовки за новими спеціальностями

Засідання Вченої ради ВНМУ 29 лютого розпо-
чалось із затвердження наказу про присвоєння 
ступеня вищої освіти «магістр медицини» з про-
фесійною кваліфікацією «лікар» 83 випускникам 
2024  року – іноземним громадянам. 

Одним з ключових питань порядку денного став звіт 
директора університетської клініки професора Семе-
ненка А.І. про роботу підрозділу у  2019-2023 рр. У пре-
зентації він визначив такі основні здобутки закладу: 
• організація роботи поліклінічного напрямку;
• проведення ремонтів, зокрема адаптація душових та 

туалетних кімнат до використання пацієнтами на віз-
ках;

• оновлення медичного інструментарію та обладнання;
• повна модернізація та ліцензування клініко-діагнос-

тичної лабораторії;
• проходження клінікою акредитації;
• ремонт навчальних кімнат та забезпечення умов для 

онлайн-навчання;
• обладнання укриття й забезпечення клініки автоном-

ним електроживленням.
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Головними завданнями клініки на найближчу пер-
спективу були названі: поглиблення співпраці з науков-
цями університету для впровадження в роботу клініки 
нових методів діагностики, лікування та реабілітації; 
розвиток медичної реабілітації та нових методів фізі-
отерапії; усунення зауважень акредитаційної комісії, 
насамперед обладнання корпусу ліфтом відповідно 
до вимог інклюзивності. 

Далі Вчена рада розглянула питання про обрання 
професорсько-викладацького складу на вакантні по-
сади та  представлення викладачів до присвоєння 
вчених звань. Зокрема, на посади переобрані:

Шевчук Ю.Г. — декана медичного факультету № l.
Семененко А.І. — директора університетської клініки. 
Кіщук В.В. — завідувача кафедри ЛОР-хвороб.
Мороз Л.В. — завідувача кафедри інфекційних хво-

роб.

Обрані на посади:
Заічко Н.В. —  завідувача кафедри біохімії.
Палій Д.В. — завідувача кафедри епідеміології.
Гріжимальська К.Ю. — завідувача кафедри очних 

хвороб.
Мельник А.В. — завідувача кафедри медичної та біо-

логічної хімії.
Тихолаз С.І. — завідувача кафедри латинської  мови 

та медичної термінології.
Березовський А.М. — завідувача кафедри патологіч-

ної анатомії.
Серебреннікова О.А. — завідувача кафедри психіа-

трії, наркології, загальної та медичної психології ФПО.
Довганюк І.Е. — завідувача кафедри терапевтичних 

дисципліни та сімейної медицини ФПО.

Вчені звання присвоєні викладачам:
Кулешову О.В. — професора кафедри пропедевтики 

дитячих захворювань та догляду за хворими дітьми.
Клименюку В.П. — доцента кафедри соціальної ме-

дицини та організації охорони здоров’я.
Вознюку А. В. — доцента кафедри акушерства і гіне-

кології №  2.
Мунтян О. А. — доцента кафедри акушерства і гіне-

кології №  2.

Велике зацікавлення викликало обговорення концеп-
цій освітньо-професійних програм спеціальності 223 
«Медсестринство», за якими планується підготовка 
медсестер, парамедиків та військових фельдшерів. 
Члени Вченої ради висловили підтримку розширенню 
освітніх послуг у даному напрямку, враховуючи реалії 
воєнного часу та нагальні потреби суспільства. Кон-
цепції затверджені, а їхні гаранти отримали пропозиції 
щодо доповнення програм і допомоги у цій роботі. 

З огляду на наближення виборів ректора ВНМУ, Вче-
на рада розглянула й затвердила зміни до положень 
щодо виборчої системи та порядку обрання керівни-
цтва закладу, про які доповів заступник ректора ЗВО з 
правових питань Сергійчук С.Л.

Затверджені також Паспорт ВНМУ та Положення про 
підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педа-
гогічних працівників університету.
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Вчена рада ВНМУ 
затвердила кадрові 
рішення та схвалила 

програми підготовки за 
новими спеціальностями

Закінчення. Початок на 2-й стор.

«Українські Студенти  
за Свободу» разом із РСС ВНМУ 

провели Вечір Криму
Дізналися більше про народи Криму, написали «Лис-

ти до вільного Криму» та скуштували янтиків — 
саме так пройшов  Вечір Криму у Вінницькому націо-
нальному медичному університеті.

26 лютого 2014 року на заклик Меджлісу кримськотатар-
ського народу до Верховної Ради Криму вийшли тисячі 
кримських татар, українців та представників інших націо-
нальностей, щоб висловити спротив російській окупації та 
заявити світові про цілісність України. 

Рішення вшановувати у цей день мужність та героїзм гро-
мадян України, які проживають на тимчасово окупованих 
територіях, затверджене у 2020 році Указом Президента 
України. 

Цього року громадська організація «Українські Студен-
ти за Свободу» разом із студентським самоврядуванням 
ВНМУ долучились до підтримки Дня спротиву окупації Ав-
тономної Республіки Крим та міста Севастополя, організу-
вавши Вечір Криму. 

Завдяки Центру прав людини ZMINA до заходу у холі 
морфологічного корпусу влаштували тематичну фотовис-
тавку «Історії окупованого Криму».

Вечір Криму зібрав понад 40 студентів ВНМУ та інших уні-
верситетів Вінниці,  курсантів ВПУ Львівського державного 
університету безпеки життєдіяльності  та зацікавлених вінни-
чан. Розпочався захід виступом голови Вченої ради універси-
тету Вікторії Петрушенко, яка привітала учасників та розпові-
ла про видатних представників кримськотатарського народу.

Разом із Владиславом Бойком, головою Департаменту 
просвіти УСС, гості вечора занурилися у історію народів 
Криму, їхнє походження та відмінності. Сьогодні караїми, 
кримчаки та кримські татари визнані корінними народами 
України, адже не мають іншої Батьківщини, окрім Криму.

Після цього відбувся перегляд документальної стрічки 
«Vatanım Qırım» про кримських татар, які живуть у Туреч-
чині. Їх турбує майже те ж саме, що й українську еміграцію 
ще кілька десятиліть тому: недослідженість власної історії, 
відсутність розвитку рідної мови та утиски окупаційної ро-
сійської влади на батьківщині.

Саме для підтримки тих борців з режимом, котрі зараз пе-
ребувають в російському ув’язненні, до заходу долучився 
Центр прав людини ZMINA. Менеджерка з проєктів ZMINA 
Вікторія Нестеренко розповіла, що вже 10 років російська 
влада відкриває провадження проти активістів у Криму, 
несправедливо звинувачуючи їх у релігійному тероризмі, 
проводячи примусову мобілізацію тощо.

Завдяки ZMINA кожен охочий мав змогу дізнатися біль-
ше про переслідування в Криму, ознайомившись із мате-
ріалами фотовиставки авторства Тараса Ібрагімова, Аліни 
Смутко та Альони Савчук. За ці фото авторам заборонили 
в’їзд на територію Кримського півострова та рф на термін 
від 10 до 35 років. 

Учасники заходу долучились до акції підтримки політич-
них вʼязнів «Листи до вільного Криму»: написали листи та 
підписали словами підтримки поштівки  — вони будуть пе-
редані ув’язненим через їхніх адвокатів.

Завершився Вечір Криму частуванням: організатори при-
гостили усіх традиційними кримськотатарськими пиріжка-
ми — янтиками.

«ММ»
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Заглянути за лаштунки швець-
кої освітньої та наукової сис-
тем, які нерозривно поєднані 
взаємовигідними зв’язками,  
змогла делегація українських 
вчених, серед яких були і пред-
ставники ВНМУ. 

Візит до університету Умео відбу-
вався у рамках програми «Erasmus+  
 ̶ Міжнародна кредитна мобільність». 
Саме в межах цієї програми між 
ВНМУ та університетом Умео існує 
договір, за яким у 2023-2024 на-
вчальному році у шведському уні-
верситеті стажується аспірантка ка-
федри фармації Ольга Камінська. А 
тому до шведського університету на 
період з 19 по 23 лютого попрямува-
ли її науковий керівник — професор 
названої кафедри Вікторія Родінкова 
разом із колегою, доценткою кафе-
дри фармації Альоною Воронкіною.

Метою візиту був педагогічний та 
науковий обмін — ідеями, практика-
ми, інформацією, тими здобутками, 
яких досягли українські вчені у своїй 
науковій роботі. А їх було залучено 
до обміну чимало. Окрім представни-
ків ВНМУ у стажуванні взяли участь 
співробітники Харківського націо-
нального університету ім. В.Н.  Ка-
разіна та Одеського національного 
університету ім. І. І. Мечникова

Кожен день тижневого стажування 
мав насичену програму. У понеділок, 
19 лютого, прибулі з України викла-
дачі виступили із доповіддю щодо 
предметів, які вони викладають осо-
бисто, залучаючи при цьому наукові 
здобутки до навчального процесу. 
До них у режимі відеоконференції 
приєдналося керівництво універси-
тетів, представниками яких були на-
уковці. 

Наступними днями представники 
ВНМУ провели лекції щодо напрям-
ків своєї наукової роботи. Вікторія 
Родінкова розповіла про наукові ре-

зультати лабораторії вивчення алер-
генних факторів довкілля (ЛВАФД) 
ВНМУ. Зокрема — про відстеження 
рівнів алергенів та вивчення моле-
кулярних аспектів алергічної сенси-
білізації населення України, а також 
щодо результатів, отримуваних ла-
бораторією, статті з якими друкують-
ся у найкращих журналах світу. 

Подібною щодо рівня наукового 
результату була й лекція Альони 
Воронкіної. Вона стосувалася дослі-
дження хімічного складу тканин мор-
ських губок, які можуть стати джере-
лом сучасних біоматеріалів.

Один з днів стажування був при-
свячений інтернаціоналізації до-
сліджень – залучення науковців та 
університетів, де вони працюють, до 
міжнародної наукової співпраці. І тут 
також ВНМУ був гідно представле-
ний його викладачами. 

Згадувалася, зокрема, низ-
ка міжнародних проєктів, у яких 
за раз бере участь універси-
тет, як-от також Еразмусівський  
проєкт UNICOM, при свячений розбу-
дові університетом своєї третьої місії. 
Додатково до програми професор 

Вік торія Родінкова відвідала лабора-
торію аеробіології Університету Умео, 
ознайомилася із методиками та при-
ладами, у тому числі автоматичного 
аеромоніторингу, які ці лабораторія 
використовує. А закінчився робочий 
тиждень стажистів відвідинами пу-
блічного захисту дисертації ступеня 
доктора філософії (PhD) української 
докторантки Олександри Хагберг, 
яка навчалася за шведською систе-
мою. Назва дисертації: «Під тиском» 
– Взаємодія між фармацевтичними 
засобами та річковими бактеріями 
(Under Pressure – Interactions between 
pharmaceuticals and river bacteria). Ке-
рівник: Мадлен Рамстедт, кафедра 
хімії, факультет науки і технологій, 
Університет Умео. Публічний захист 
тривав понад 3 години й передбачав 
доповідь аспірантки з подальшою від-
повіддю на низку питань, які їй при-
людно ставили офіційні опоненти – 
зовнішні та внутрішні.

Крім того, під час стажування була 
змога познайомитися із освітньою 
програмою, яку здобуває в Універ-
ситеті Умео впродовж 2023-2024 рр. 
аспірантка кафедри фармації ВНМУ 
Ольга Камінська.

— Участь у стажуванні сприяла по-
глибленому вивченню досвіду органі-
зації наукових досліджень та навчан-
ня на PhD-програмі в університеті 
Швеції та включенню ВНМУ до систе-
ми освітнього та наукового співробіт-
ництва Європи. Вона дозволила побу-
дувати тісніші зв’язки з Університетом 
Умео, а також продемонструвала 
власні здобутки вчених ВНМУ на ниві 
науки та освіти. Крім того, це була чу-
дова можливість обміну досвідом фа-
хівців з різних університетів України 
щодо особливостей організації науко-
вої та освітньої діяльності, – говорить 
Вікторія Родінкова.

Оксана Вітюк

Викладачі ВНМУ взяли участь у міжнародній мобільності 
за програмою ERASMUS+, відвідавши університет Умео
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Професорка кафедри фармації 
ВНМУ Вікторія Родінкова стала 
головою Наукової ради (НР) секції 
біології, медицини та аграрних 
наук Національного фонду дослі-
джень України  (НФДУ), заступни-
цею голови Фонду. На цій посаді 
своїм одноголосним рішенням 16 
лютого Вікторію Родінкову за-
твердив Науковий комітет На-
ціональної ради України з питань 
науки та технологій. Він виконує 
функцію наглядової ради НФДУ.

— Основною діяльністю НФДУ є 
реалізація грантового фінансування 
науки. Фонд оголошує конкурси для 
українських вчених, а Наукова рада 
забезпечує реалізацію цих конкур-
сів. У Науковій раді Національного 
фонду досліджень вчені працюють 
безкоштовно, хоча сама робота ви-
магає значних зусиль, – говорить Ві-
кторія Родінкова.

Вона є членкинею НР НФДУ з 2021 
року. Кандидатуру Вікторії Родінкової 
на членство у НР НФДУ у вересні 
2020 року затвердила Вчена рада 
Він ницького національного медично-

го університету імені М.І. Пирогова. 
— Як колишня головна редакторка 

щоденної газети я маю управлін-
ський досвід. І значну частину його 
транслювала в організацію роботи 
Наукової ради Фонду. У перший рік 
роботи стала авторкою регламенту 
проведення її засідань, згодом очо-
лила робочу групу із розробки Стра-
тегії НФДУ. З літа 2023 року викону-
вала обов’язки голови секції біології, 
медицини та аграрних наук. Відтак 
коли постало питання про вибори 
голови, то секція одноголосно під-
тримала мою кандидатуру, — згадує 
професорка.

Зараз Фонд проводить 4 конкурси 
з грантового фінансування проєктів 
українських науковців. Це конкурси 
2023.03 «Передова наука в Україні»,

2023.04 «Наука для зміцнення 
обороноздатності України», 2023.05 
«Дослідницькі інфраструктури для 
проведення передових наукових до-
сліджень», 2023.01 «Спільні укра-
їнсько-швейцарські проєкти з вико-
нання наукових досліджень: Конкурс 
проєктів 2023». 

Приймання заявок за ними завер-

шене, зараз конкурсні комісії пра-
цюють над проведенням процедури 
оцінювання заявок. Про нові кон-
курси можна дізнаватися із сайту 
Фонду: https://nrfu.org.ua/category/
contests-posts/

Довідка: Національний фонд дослі-
джень України є державною бюджет-
ною установою, створеною Урядом 
України у 2018 році відповідно до За-
кону України «Про наукову і науково-
технічну діяльність». Згідно із за-
конодавством, Фонд є спеціальним 
інструментом реалізації державної 
політики, за допомогою якого здій-
снюється фінансування заходів, 
спрямованих на всебічний  розвиток 
української науки як основного чин-
ника економічного зростання дер-
жави. Діяльність Фонду спрямована 
на створення сприятливих умов 
для максимальної реалізації інтелек-
туального потенціалу громадян у 
сфері наукової та науково-технічної 
діяльності на принципах змагаль-
ності та наукового лідерства.

Оксана Вітюк

Професорка ВНМУ очолила секцію біології, медицини та 
аграрних наук Національного фонду досліджень України 

27 лютого відбулись традиційні вибори очільника студент-
ського самоврядування. Перемогу (70 голосів із загальних 158) 
отримала Вікторія Кравець, студентка 5 курсу медичного 
факультету 2. Пропонуємо бліц-інтервʼю із новою головою 
РСС. 

1. Чому студентське самоврядування — це важливо? 
Тому що студентське самоврядування об‘єднує всіх студентів на-

шого університету. Рада студентського самоврядування захищає 
права студентів і представляє кожного з нас на різних рівнях. До сту-
дентського самоврядування можна звернутись зі своєю проблемою, 
і ми обов‘язково допоможемо вирішити її. 

2. Які основні завдання студентського самоврядування? 
Створення комфортних умов для навчання, а також відпочинку сту-

дентів. 
Вирішення конфліктних ситуацій.
Захист прав та інтересів студентів.
Забезпечення участі студентів у житті університету.
Розвиток студентської спільноти.

3. Які програмні цілі у нової очільниці самоврядування?
Серед першочергових цілей — розвиток новостворених студент-

ських рад факультетів та реалізація спільних проєктів. Налагоджен-
ня комунікації студентського самоврядування з СНТ та профкомом 
студентів. 

Є плани щодо масштабних проєктів на рівні кооперації з адміні-
страцією університету та іншими університетами.

Дуже важливим вважаю дотримання прозорості та відкритості ро-
боти студентського самоврядування, створення студентської комісії 
з відрахування здобувачів ВМО.

Маємо також плани щодо співпраці з медичним коледжем та орга-
нізації профорієнтаційних заходів для шкіл. 

Студентське самоврядування обрало нову голову РСС
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Надзвичайні умови активної фази війни, в яких 
Україна існує вже понад два роки, позначилися на 
усіх сферах суспільного життя, в тому числі й 
на освітніх процесах. Про те, як відповідати ви-
кликам часу, розв’язувати нагальні питання ді-
яльності та не втратити стратегічний курс 
розвитку, йшлося на II навчально-методичній кон-
ференції «Актуальні проблеми якісної підготовки 
медичних кадрів у надзвичайних умовах».

Конференція відбулась 7 лютого у актовій залі ВНМУ. 
Зі вступним словом до 170 учасників заходу зверну-
лись в.о. ректора університету, д. мед. наук, професор 
Ю.Г. Шевчук та голова Вченої ради, д. мед. наук, про-
фесорка В.В. Петрушенко. 

Вікторія Вікторівна представила колективну доповідь 
(Петрушенко В. В., Шевчук Ю.Г., Андрушко І.І., Бобрук 
В.П.) «Стратегія розвитку ВНМУ ім. М. І. Пирогова у кон-
тексті реформування та європей ської  стандартизації  
вищої  освіти», де базові принципи стратегії ЗВО були 
визначені як: 

• Переосмислення європей ського досвіду передових 
теорій  і практик вищої  медичної  освіти в контексті 
власної  академічної  ідентичності ВНМУ.

• Активізація нормотворчої  діяльності у сфері між-
народних угод й відповідне розширення програм 
академічної  мобільності.

• Впровадження програм подвій ного дипломування.
• Вихід на новий  рівень академічної  комунікації  з 

партнерськими установами ЄС і США (як це вже 
реалізується з Пенсільванським університетом, 
Ясським̆ університетом медицини та фармації ).

• Організація надання освітніх послуг за спеціальнос-
тями 053 «Психологія», 223 «Медсестринство», 224 
«Технології  медичної  діагностики та лікування».

• Розробка та ухвалення новітніх внутрішніх стра-
тегічних документів, зокрема Стратегії  рівності, 
інтеграції  та інклюзії ; Стратегії  розвитку інклюзивної  
освіти; Стратегії  цифровізації ; Положення про 
Центр захисту інтелектуальної  власності «PARK-
VNMU»; Положення про Центр дистанцій ного та 
онлай н-навчання «VNMU-SMART».

Професор кафедри акушерства та гінекології №  2 
Наталя Гайструк назвала навчально-методичну кон-
ференцію ВНМУ подією міжнародного рівня: — Конфе-
ренцію такого рівня та масштабів співробітництва не 
має жодний університет України. Матеріали, наведені 
тут, студенти перекладали  арабською мовою й поши-
рювали між собою. Також деякі матеріали були пере-
кладені грузинською. 

Наші партнери в інших країнах чекають на можливість 
співробітництва. Відтак у наступні роки можна прово-
дити цю конференцію із онлайн-долученням іноземних 
колег.

Це надасть можливість потужної співпраці — не за 
гроші, не за гранти, а за інтерес. І його треба підтри-
мувати.

Значна частина доповідей, представлених в рамках 
конференції, стосувалася аспектів цифровізації на-

вчального процесу та реалізації ефективного дистан-
ційного навчання: використання чат-ботів з ШІ, вірту-
альних симуляторів, онлайн-сервісів MS Teams та MS 
Forms, платформ для відеоконференцій, мультиме-
дійних презентацій, інтерактивних тестів і ментальних 
карт. Нагальними викликами для викладачів зараз є не-
доліки застосування електронного контролю знань та 
проблема масового поширення ChatGPT.

Ведеться робота із вдосконалення дистанційного та 
гібридного навчання іноземних студентів в умовах ві-
йни: вони мають можливість отримувати знання й на-
вички за внутрішніми і міжнародними програмами 
академічної  мобільності, у синхронному та асинхрон-
ному режимах.

Велика увага у матеріалах конференції приділена 
психологічній складовій навчального процесу, адже в 
умовах стресу, спричиненого зовнішніми загальними 
та внутрішніми індивідуальними факторами зараз пе-
ребувають як викладачі, так і студенти. Вкрай важливі 
обізнаність щодо методик протистояння стресу, збері-
гання психологічної рівноваги, надання підтримки та 
можливість контролювати свій емоційний стан. Зокре-
ма, на кафедрі медичної  психології  та психіатрії  ВНМУ 
науково обґрунтована, розроблена і успішно функціо-
нує комплексна система медико-психологічного супро-
воду, в рамках якої здійснюється постій ний  моніторинг 
психоемоцій ного стану здобувачів ВМО.

Окреме невідкладне завдання закладів ВМО – готува-
ти висококваліфікований  медичний  персонал, спромож-
ний надавати ефективну допомогу в умовах бой ових 
дій  та екстрених ситуаціях. Це вимагає адаптації  на-
вчальних програм, впровадження спеціалізованих тре-
нувань та забезпечення необхідними ресурсами. 

На конференції підіймались також нагальні питання 
післядипломної підготовки медичних кадрів у сучасних 
умовах, створення системи реабілітації в Україні.

Захід проводився за безпосередньої присутності на-
уковців у залі, тож учасники змогли отримати задо-
волення від майже трьох годин невимушеного живого 
спілкування та жвавої наукової дискусії. 

В рамках конференції відбулась виставка навчально-
методичних робіт викладачів ВНМУ, виданих у 2022-
2023 рр. Учасники заходу отримали сертифікати.

«ММ»

Якісна підготовка наукових кадрів особливо важлива 
у надзвичайних умовах. 

У ВНМУ відбулась традиційна навчально-методична конференція 

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ
ВІННИЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ 

УНІВЕРСИТЕТ ім. М.І. Пирогова

7 лютого лютого 20220244 року року о 15:00 лютого лютого 20220220244 року року року о 15:00 о 15:00 
актова зала університету

77 лютого лютого 77 лютого лютого 
актова зала університетуактова зала університетуактова зала університету

Запрошуються науково-педагогічні, педагогічні працівники та здобувачі вищої освіти

II II II навчальнонавчально-навчально-методична методична конференція
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З 26 лютого по 1 березня на базі 
симуляційного центру ВНМУ про-
ходив тренінг «Хірургія в умовах 
надзвичайних ситуацій та ка-
тастроф» (Hostile Environment 
Surgical Training — HEST).

Організаторами навчання виступи-
ли Union of Medical Care and Relief 
Organizations (UOSSM) — гуманітар-
на неурядова організація, заснована 
у 2012 р. лікарями – емігрантами з 
Сірії, та благодійна медична органі-
зація «Фонд Девіда Нотта» у парт-
нерстві з МОЗ України. 

Безплатний пʼятиденний курс роз-
роблений для підвищення кваліфі-
кації медичних професіоналів, які 
працюють у зонах конфліктів та ка-
тастроф, в екстремальних умовах. 
Він охоплює всі сфери хірургії при 
ймовірних пораненнях в умовах во-
єнного конфлікту, головно — травми 
вибухового, мінного і кульового типу. 
Мета курсу — надати хірургам будь-
якої спеціалізації знання та навички 
щодо лікування травматичних ушко-
джень.

Щоденні семінари у складі тренін-
гу були присвячені вивченню впливу 
різних видів зброї на людський орга-
нізм, лікуванню кардіо-торакальних, 
абдомінальних травм та уражень 
голови, методам невідкладної хірур-
гічної допомоги, а також судинній, 
ортопедичній, пластичній та рекон-
структивній хірургії.

Вінниця стала восьмим містом 
України, куди міжнародна команда 
лікарів приїхала, щоб поділитися з 
хірургами та анестезіологами прак-
тичним досвідом, набутим під час 
роботи у зонах воєнних конфліктів у 
всьому світі.   

Пан Ахмад Аль-Дбіс, операційний 
директор UOSSM, розповів, що ор-
ганізація відкрила місію в Україні 
від початку агресивного вторгнення 
росії у лютому 2022 року. Представ-
ники організації прибули в Україну 
для оцінки медичних і гуманітарних 
потреб, робота почалась з медичних 
закладів у Луцьку та Львові, а через 
кілька місяців у Дніпрі для україн-
ських хірургів відбувся перший курс 
HEST (Hostile Environment Surgical 
Training), проведений  UOSSM ра-
зом із Фондом Девіда Нотта. 

За словами пана Ахмада, робо-
ча група експертів вже працює над 
створенням окремого курсу з медсе-
стринства. Зокрема, у команді, яка 
приїхала до Вінниці, є медбрат та 
бойова медсестра зі США, які мають 
дослідити потребу українських фа-

хівців у певних знаннях і навичках. 
— Ми не просто приїздимо, щоб 

провести курс, – каже Ахмад Аль-
Дбіс. — Спочатку дивимось, що вони 
знають, і що їм зараз потрібно зна-
ти. Бо коли ви робите тренінги для 
лікарів чи медсестер, мусите давати 
знання та досвід, необхідні у кон-
кретних умовах.  

Він зазначив, що Вінницький ме-
дичний університет знаний у іно-
земців, які приїжджають в Україну 
для навчання, завдяки високому 
академічному рівню освіти та відо-
мим професорам. А рішення щодо 
проведення навчання для хірургів та 
анестезіологів у Вінниці прийняте, 
тому що знання стратегій та мето-
дів ефективного лікування пацієнтів 
в екстремальних умовах важливе 
зараз для усіх українських лікарів. 
Хтось із них надаватиме допомогу 
постраждалим місцевим жителям, 
хтось виїжджає на фронт як волон-
тер, хтось піде до війська. 

— Під час війни всі лікарі мають 
бути готовими. Знати техніки та 
мати досвід, як діяти, зокрема при 
лікуванні наслідків вибухів, — пере-
конаний пан Ахмад. — (Зараз мож-
ливі — прим. ред.) страшні ситуації. 
Пацієнти можуть бути побиті, пора-
нені. Треба знати систематично, що 
робити, що є важливе, що не є важ-

ливе і як найкраще можна помогти, 
—  гарною українською каже дирек-
тор з навчання хірургів для України 
у Фонді Девіда Нотта травматолог 
Майкл Самотовка, американець з 
українським корінням. 

За його оцінкою, курс пройшов 
дуже «файно та продуктивно»: слу-
хачі були активними, весь час стави-
ли питання, багато практикувались: 

— Ми весь час спілкувались, ми від 
них дізнавались, що вони бачать, що 
вони роблять. Ми показали, що ми 
робимо, — щоб найкраще було для 
пацієнта, для людей України. 

Пан Майкл підтвердив, що вже за-
раз організатори проєкту працюють 
над створенням української коман-
ди лікарів-тренерів, щоб розширити 
можливості поширення знань.

— Ми вибираємо пару з кожної 
групи студентів, з яких, ми думаємо, 
будуть добрі вчителі, й маємо для 
них другий курс, специфічний: вчи-
мо, як бути вчителем. Ми приймає-
мо 7 українських хірургів до Англії 
у червні, й вони будуть там вчити-
ся проводити лекції. Потім буде ще 
7 чоловік… Хочемо зробити групу з 
30 приблизно лікарів, й робити курс 
кожного місяця чи раз на два міся-
ці у різних частинах України, щоб 
охопити якнайбільше українських 
хірургів.

Вінницькі лікарі пройшли курс навчання хірургічній 
допомозі в умовах воєн та катастроф

Протягом п’яти днів провідні експерти із США та Великобританії діли-
лися з нашими фахівцями стратегіями та методами ефективного ліку-
вання пацієнтів в умовах, де час та ресурси обмежені. Під час сесій прак-
тичних вправ та симуляцій, учасники отримали можливість застосувати 
нові методи та стратегії у реальних сценаріях. Це сприяло покращенню 
їхніх навичок і підвищенню реакції на екстрені випадки.
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Враження від слухачів тренінгів для «Молодого медика» Українська, бенгальська, хінді 
та інші: у Науковій бібліотеці 

відбулось багатомовне творче 
свято

Яскравим та незабутнім літературно-музич-
ним святом «Моя чарівна, рідна мово, лети над 
світом, не мовчи!» відзначили Міжнародний 
день рідної мови у Науковій бібліотеці ВНМУ. Це 
свято об’єднало багатомовну та багатонаціо-
нальну студентську родину, а кожен учасник за-
ходу мав можливість зануритися у світ рідної 
мови, відчути її силу та важливість. 

Сповнене тепла, емоцій та різноманітних талантів 
літературно-музичне свято, присвячене мові та куль-
турному спадку України й інших країн, відбулось за 
участі творчої студії «Вежа» та іноземних студентів. 

Розпочався захід з «Молитви до мови» Катерини 
Мотрич — симбіозу любові, краси та сили української 
мови... А далі у виконанні студентів «Вежі» Аліни 
Кабанової, Аліси Фартушної, Вікторії Поперечної та 
Андрія Гутніка емоційно та проникливо звучали вірші 
Василя Симоненка, Івана Багряного, Оксани Забуж-
ко, Віктора Баранова. 

Під акомпанемент гітари зачаровували мелодійні 
пісні у виконанні Юлії Деркач та Дмитра Вороного. 
Олена Баран вразила присутніх майстерним вико-
нанням пісні на слова Сергія Жадана «Коли вона». 
Атмосферу гарного настрою створили найкращі гу-
морески Павла Глазового про мову, які дотепно про-
читали Володимир Бучко та Дмитро Вороний.

Олена Баран та Антон Проня подарували гляда-
чам блискучий театральний перфоманс, виконавши 
«Діалог Триндичихи та Ткачихи». Створені акторами 
образи мали неабиякий життєвий запал та емоційну 
насиченість. 

Зі зворушливими піснями українською та бенгаль-
ською виступив Госвамі Аніруддха, студент 4 курсу 
медичного факультету. Це мало певний символізм, 
адже саме завдяки бенгальській мові започатковано 
щорічне відзначення усіх мов світу як день пам’яті 
загиблих за рідну мову. Акомпанувала на фортепіано 
Наталія Євгенівна Біла, керівниця інтернаціонально-
го співочого гурту «Веселка» 

Аннаді Срея з Індії відтворила красу мови телугу, 
ніби зануривши присутніх в атмосферу захопливого 
світу індійської культури. Красу й глибину поетичної 
мови хінді виразно розкрили студентка Чодагірі Сіль-
вія та студент 6 курсу Рітік, який представив власний 
твір. 

Топно Сомія Хейзел вразила й зачарувала усіх ви-
конанням англійською та хінді, переплітаючи мови 
в одному мелодійному полотні. Чарівність звуків 
арабської представила Бухтітч Манал. Неповторного 
етнічного колориту додав святу Абрахам Натан, сту-
дент з Нігерії, виконавши пісню мовою хауса.

Міжнародний день рідної мови в бібліотеці 
запамʼятався неймовірною яскравістю та пізнаваль-
ністю. Це був не просто захід, а подія, де мови світу 
звучали як ноти в єдиній мелодії.

Майя Мельник, заступник директора 
Наукової бібліотеки ім. Гордія Палія

Мунтян Ольга Анатолівна, доцент кафедри аку-
шерства та гінекології № 2: 

На жаль, ми живемо в таких реаліях що надати першу 
допомогу мають вміти абсолютно всі, а лікарі повинні на-
віть глибше розуміти ситуацію й вміти стабілізувати паці-
єнта до моменту надходження на стабілізаційний пункт 
або в лікарню. Курс зорієнтований на те, щоб навчити і 
відпрацювати основні маніпуляції, які рятують життя — і 
нашим медикам, і нашим бійцям, які захищають Україну. 
Це повинні вміти абсолютно всі лікарі всіх спеціальнос-
тей. Було дуже інформативно і цікаво. 

Андрій Хома, хірург лікарні швидкої медичної допо-
моги (ЛШМД): 

Враження від курсу велике. Багато інформації, різні на-
прямки допомоги. Сподобалось те, що вони хотіли нас на-
вчити швидких ефективних методів, які використовуються 
при обмежених ресурсах. Тобто це прості методи, але надій-
ні,  для них не треба витратних, дуже складних матеріалів, 
інструментів та обладнання. Тобто у наших реаліях, коли, 
можливо, будемо міняти професію на військових лікарів, 
буде простіше використати ці методи у нашій практиці.

Дарʼя Розлук, інтерн-хірург 3 року навчання в ЛШМД: 
В захваті від курсу. Я їздила добровольцем на Схід на-

давати допомогу пораненим. Тут отримала дуже багато 
практичних навичок, які допоможуть мені в подальшому 
працювати в зоні боїв з пораненими військовими.

Юлія Мазур, лікар-анестезіолог ЛШМД:
Дуже цінно, що це практичний курс, не гола теорія, а ре-

альні випадки, реальні кадри і робота руками.

Ігор Марценюк, лікар-анестезіолог ЛШМД:
Все дуже сподобалось. Частково отримали нову інфор-

мацію, в тому числі по анестезіології. Прогнали багато 
різноманітних алгоритмів та ситуацій, які можуть статися 
з пацієнтами у надзвичайних умовах,  дещо нагадали. Спо-
діваємося в подальшому ще потрапити на подібні заходи.

Військовий анестезіолог:
Хочеться про навчання сказати, що багато позитивних мо-

ментів. Перше — це можливість подивитися трошки на свою 
професію, на те, що ми робимо щоденно, трошки з інших 
боків, побачити інший — закордонний — досвід. Ми зараз 
багато робимо практично, але інколи не вистачає такого, як 
вже відпрацьовані схеми, придумані на основі досвіду до-
помоги постраждалим в умовах бойових дій, стихійних лих. 
Сподіваємося на подальшу співпрацю.  

Загалом навчання на тренінгу пройшли 41 хірург та 30 
анестезіологів, як військових, так і цивільних. Український 
член команди Фонда Девіда Нотта та співробітник ВНМУ, 
анестезіолог-тренер Микола Мельниченко відзначає, що 
курс стає популярним, не останньою чергою завдяки тому, 
що слухачі діляться враженнями з колегами. 

— Такий курс, для прикладу, у Великій Британії коштує 2 
тисячі фунтів стерлінгів, — каже він. — Для наших лікарів 
він безкоштовний, тому що вони (організатори — прим. 
ред.) розуміють, що відбувається, і що зараз ці знання є 
критично важливими й необхідними, щоб рятувати людські 
життя — не тільки військових, але й цивільних. 

На завершення занять в останній день тренінгу Майкл 
Самотовка написав на дошці свою електронну адресу та 
телефон — щоб кожен зі слухачів мав змогу за потреби 
звернутись до нього по консультацію. Дуже простий вчи-
нок — і водночас вагоме підтвердження того, що підтримка 
України та українців триватиме.  

Тетяна Ігнатьєва
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•	 Заїку Сергія Володимировича — доцента кафедри вну-
трішньої та сімейної медицини 

•	 Кізіну Ірину Євгенівну — доцентку кафедри шкірних та ве-
неричних хвороб

•	 Крижанівського Олега Івановича — електромонтера ТЗН
•	 Масловського Валентина Юрійовича — начальника ліку-

вального відділу
•	 Навроцького Володимира Анатолійовича — доцента ка-

федри дитячої хірургії
•	 Попова Володимира Петровича — доцента кафедри педі-

атрії № 2
•	 Притулу Любов Петрівну — лаборантку кафедри терапев-

тичної стоматології

•	 Распутіну Лесю Вікторівну — професорку кафедри пропе-
девтики внутрішньої медицини

•	 Ребрик Антоніну Матвіївну — бібліотекарку ІІ категорії На-
укової бібліотеки

•	 Сосон Катерину Василівну — прибиральницю нового учбо-
вого корпусу

•	 Телегузову Валентину Васильовичу — начальника відділу 
міжнародних звʼязків

•	 Черкасова Святослава Васильовича —завідувача кафе-
дри філософії та суспільних наук

•	 Шкарупу Інну Володимирівну — сторожа морфологічного 
корпуса

З щирого серця вітаємо усіх,  
хто відсвяткував ювілейний день народження у лютому:

Бажаємо здоровʼя та гармонії у серці, багато плідних днів і успіхів в усіх починаннях. Нехай доля обдаровує 
яскравими емоціями, щасливими миттєвостями, зігріває турботою близьких.

Напередодні Міжнародного дня 
стоматолога, який відзначають 
9 лютого, деканат та студент-
ська рада стоматологічного 
факультету ВНМУ провели осо-
бливий навчальний тиждень, до 
якого залюбки долучилися усі 
400 студентів-стоматологів. 

У понеділок 5 лютого відбулось 
урочисте відкриття «інтенсиву». З 
вітальним словом до його учасників 
звернулись в.о. ректора університе-
ту професор Юрій Григорович Шев-
чук і голова Вченої ради професор-
ка Вікторія Вікторівна Петрушенко, а 
декан стоматологічного факультету 
професор Поліщук Сергій Степано-
вич повідомив розклад незвичайно-
го тижня. Того ж дня ввечері прой-
шов І тур студентської олімпіади для 
стоматфакультету.

Три наступні дні — з 6 по 8 люто-
го  — студенти мали змогу з 15:00 
дивитись демонстраційні лекції та 
майстер-класи від провідних спікерів, 
сертифікованих тренерів, знаних фа-
хівців стоматологічної справи.

Найбільше, за відгуками студент-
ства, їм сподобалась лекція провід-
ного спікера зі стоматології Олек-
сандра Гуменюка: усім відгукнулись 
його методи роботи та відкритість до 
допомоги молодим колегам. Велике 
зацікавлення викликала також лек-
ція з майстер-класом стоматолога, 
ортопеда-гнатолога Андрія Коцюри, 
який справив велике враження під-
ходом до роботи з пацієнтами та 
протоколами.

У пʼятницю усі зацікавлені отри-
мали можливість ознайомитись із 
книжковою виставкою «Стоматоло-
гія: від витоків до сьогодення», під-

готованою фахівцями Наукової бі-
бліотеки ВНМУ.

Кульмінацією місяця для студен-
тів-стоматологів став щорічний івент 
«Стоматологічні обриси ВНМУ». Цьо-
го року він відбувся 20 лютого й зі-
брав близько 250 учасників та гостей.

Участь у конкурсі брали 5 команд — 
по одній від кожного курсу. Вони мали 
підготувати домашнє завдання — ві-
деоролик «Я люблю стоматологічний 
факультет» та презентацію команди. 
А на сцені на них чекало випробуван-
ня двома імпровізаціями. 

Ініціаторами та організаторами за-
ходу стали декан стоматологічно-
го факультету Сергій Степанович 
Поліщук, голова студентської ради 
факультету студентка 4 курсу Ольга 
Олійник, асистент кафедри хірургіч-
ної стоматології та щелепно-лицевої 
хірургії Віталій Сергійович Поліщук 
(він став і одним з ведучих конкур-
су) та член студентського самовря-
дування студень 4 курсу Олександр 
Ямковий. Значущий внесок в орга-
нізацію заходу зробила допомога 
студентів 2 курсу Суплика Михайла, 
Склярука Андрія, Свистунова Рома-
на та Стельмашука Володимира.

До журі конкурсу були запрошені 
в.о. ректора професор Ю.Г. Шев-
чук, голова Вченої ради професорка 
В.В. Петрушенко, декан стоматфа-
культету С.С. Поліщук та завідувачі 
кафедр: професорка М.М. Шінкарук-
Диковицька, професори С.М. Шу-
валов, М.О. Дмітрієв та доцент 
Е.В.  Бєляєв. 

Спілкуючись з організаторами на 
початку заходу, професор Юрій Гри-
горович Шевчук зазначив, що стома-
тологи — творчо обдаровані люди, 
тому він упевнений, що вечір буде 
захопливим. І мав рацію. Креативне 
протистояння команд неодноразово 
змушувало зал сміятися та аплоду-
вати. 

Перемогла команда 5 курсу «Ка-
ламБур машина» — вона на 0, 5 бала 
випередила команду 4 курсу «Сто-
мат f*ck», яка натомість завоювала 
безцінний приз глядацьких симпатій. 
Всіх приємно здивувала команда 1 
курсу «Молочні стоматологи»: най-
молодші студенти, попри невеликий 
досвід, гідно презентували себе та 
обіцяють стати сильними учасника-
ми майбутніх «Стоматологічних об-
рисів».

Переможці івенту отримали при-
зи від представництва компанії 
«Colgate-Palmolive». 

— Результати перевершили всі 
очікування, — поділилась з «ММ»  
Ольга Олійник. — Ми навіть не мрі-
яли про такий шалений фідбек від 
студентів, викладачів, учасників. 
Всі у захваті, на емоціях, всі хочуть 
більше таких заходів. До того ж ми 
зібрали майже 24 000 грн на допо-
могу Збройним силам України.

«ММ»

«Стоматологічний» лютий: вивчали практики провідних 
фахівців, провели інтерактивний івент та зібрали 24 000 для ЗСУ


